
Табела 5.2. Спецификација предмета  

Студијски програм: Струковни васпитач 

Назив предмета: Толеранција 

Наставник/наставници: др Љубивоје Стојановић 

Статус предмета: изборни 

Број ЕСПБ: 6 

Услов: нема 

Циљ предмета: Упознати студенте са основним принципима толеранције као стваралачке неопходности 

у свим стваралачким и животним односима и постигнућима.  

Исход предмета: Студенти ће се оспособити за примену етичких стандарда у својој професији, за 

уважавање различитости, за професионалну интеракцију, демократски и критичко-рефлексивни приступ 

пракси предшколског васпитања и образовања. Очекујемо да студенти после упознавања са садржајем 

предмета и прихватања истих за меродавне одреднице узвишеног позива васпитача изградити у себи 

одговорни оптимизам и отворену антропологију. Снагом непоколебљиве доброте превазилазиће све 

препреке у себи и око себе. Биће оспособљени да снагом стварне толеранције превазиђу све препреке ка 

добром човеку у себи и биће покретачи бољитка међу људима. Свој примарни посао радиће са радошћу и 

пуном одговорношћу. 

Садржај предмета  

Теоријска настава Толеранција као животна потреба; Мир и разумевање као ефекти 

толеранције;Толеранција као истрајност у доброти; Активна  и пасивна толеранција; Границе толеранција; 

Религија и толеранција; Етничке предрасуде као препреке за толеранцију; Идеолошке искључивости као 

ометачи толеранције; Академски фундаментализам као проблем; Социјалне разлике као изазови.  

 

Практична настава: Разговори о савременом свету и човеку у вези са толеранцијом и нетолеранцијом; 

Како  покренути добре токове тоолеранције?; Искреност и толеранција; Предрасуде као ометачи 

толеранције; Преиспитивање унутрашњих капацитета толерантности; Толеранција као непоколебљиви 

став; Толеранција као снага/немоћ; Препознавање добрих примера толеранције. 
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Број часова  активне 

наставе 
Теоријска настава: 2 Практична настава: 2 

Методе извођења наставе  Образлагање са реторичким питањима, критичко проучавање литературе, 

интерактивно учење; расправа на унапред најављену тему, академско излагање, дебата. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току 

предавања 
10 писмени испит  

практична настава 10 усмени испт 70 

семинар-и 10   
 


